



## **В Отрадненском районе возбуждено уголовное дело в отношении работника администрации, подозреваемого в убийстве рабочего фермы своей супруги**

В правоохранительные органы Отрадненского района 28 марта 2012 года поступило сообщение о смерти 45-летнего местного жителя вследствие причинения ему огнестрельного ранения 64-летним специалистом по сельскому хозяйству администрации муниципального образования Отрадненский район. В связи с этим Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю в тот же день в отношении указанного мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, на супругу 64-летнего работника администрации оформлено фермерское хозяйство на территории хутора Чайкин Отрадненского района. При этом на ферме неофициально работали несколько человек. 28 марта работник администрации, имея при себе травматический пистолет, прибыл на территорию фермы, где стал предъявлять 45-летнему работнику претензии по поводу кражи куриных яиц. В ходе возникшей ссоры злоумышленник вытащил пистолет и произвел выстрел в грудную клетку оппонента, от чего тот скончался на месте. После этого мужчина вызвал работников полиции. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. При этом в ходе расследования по делу будет дана юридическая оценка действиям подозреваемого также в части незаконного участия в предпринимательской деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/673562>